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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DE 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ............ 17 sun 9.11.2000 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 
DEL 9 NOVEMBRE 2000, N.17 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Remigio Ceroni (££) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 16,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 
annuncia la ripresa dei lavori per la prosecuzione della trattazione dell’ordine del 
giorno che reca: 

e MOZIONE N. 14 dei consiglieri Silenzi, Avenali, Amati, Franceschetti, Tontini 
e Mollaroli “ Problematiche connesse all’utilizzo ed alla diffusione di prodotti 
geneticamente modificati ”; 

e MOZIONE N. 30 dei consiglieri Moruzzi e Benatti “ Organismi geneticamente 
manipolati in agricoltura ”. 

( Abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale sulle mozioni si é 
conclusa in una precedente seduta, comunica che sull’argomento è stata presentata ed 
acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Moruzzi, 
Benatti, Avenali, Procaccini, Luchetti, Ricci Giuseppe, Ricci Andrea, Rocchi e, dopo 
aver dato la parola ai consiglieri Moruzzi, Gasperi Avenali, Giannotti, la pone in 
votazione.Il Consiglio approva la proposta di risoluzione, allegata al presente 
processo verbale. 

e MOZIONE N. 20 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ Ristrutturazione ENEL ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione 
al consigliere Procaccini.      
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Intervengono i consiglieri: Benatti, Ciccioli, Avenali, Amagliani, D’ Angelo, Giannotti, 

Viventi, l'assessore Spacca, Novelli, Ricci Andrea e D’ Angelo. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione con il relativo 

emendamento a firma dei consiglieri Ricci Andrea, Procaccini, D'Angelo. Il 

Consiglio approva la mozione, emendata, allegata al presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 22, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “ Piano di sviluppo rurale ( PSR ) 2000/2006 della 

Regione Marche redatto ai sensi del Regolamento CE 1257/99 ”. 

Discussione generale 
Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione 

al relatore consigliere Avenali. 

Intervengono i consiglieri: Viventi, Gasperi ( annuncia ia presentazione di un ordine 

del giorno ), Giannotti, Benatti, Moruzzi, Ceroni e l'assessore Agostini. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sull’argomento è stato 

presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno, a firma dei consiglieri Avenali, 

Moruzzi, Viventi, Tontini, Gasperi, Amagliani, Donati, Ceroni, Procaccini, Cesaroni e 

lo pone in votazione con il relativo emendamento a firma del consigliere Luchetti. Il 

Consiglio approva alla unanimità l’ordine del giorno, emendato, allegato al 

presente processo verbale. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 22, 

allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente, dopo aver chiesto ed ottenuto dall’ Assemblea l’autorizzazione alla 

prosecuzione dei lavori in seduta notturna, passa alla trattazione del punto all’ordine 

del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 6, ad iniziativa dei consiglieri Ricci 

Andrea, Amagliani, Cecchini, concernente: “ Abolizione dei ticket sulle operazioni 

di pronto soccorso. Modificazioni alla lr. 30.10.1998, n. 36 ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione 

al relatore consigliere Ricci Andrea.      
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Intervengono i consiglieri: Pistarelli, Ciccioli, Luchetti, Giannotti, D'Angelo, 

Mollaroli e Procaccini. 

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

Articolo 1 . 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente indice la votazione finale 

della proposta di legge n. 6, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 20,20. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

  

IWigi Minardi .. _ 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
Marco Amagliani 

VERBALE APPROVATO Remigio Cerogii (|f.£.) _ 

NELLA SEDUTA n.d __ 
del 421] 2e00     
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